
INSTYTUT NAWOZÓW SZTUCZNYCH 

 
   

 

 

 
Fundusze Europejskie - dla rozwoju Polski Wschodniej 

__________________________________________________________________________________________ 

        

24-110 PUŁAWY 

al. Tysiąclecia Państwa Polskiego 13A 

tel.: 48(81) 473 14 00, fax: 48(81) 473 14 10 

e-mail: ins@ins.pulawy.pl 

www.ins.pulawy.pl 

Regon: 000041619 

NIP: 716-000-20-98 
 

Sąd Rejonowy w Lublinie, XI Wydział Gospodarczy 

Krajowego Rejestru Sądowego 

Nr KRS: 0000113728  
 

 

Puławy, 27 czerwca 2011r. 

 

CBEN/ZP2/336/2011 

 

 

 

Poniżej przekazuję odpowiedzi na pytania Wykonawców dot. postępowania nr INS/CBEN-

42/2011. 

 

1. Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie przedmiotu zamówienia w terminie 6 miesięcy 
od podpisania umowy ze względu na złożoność projektu? 

 
Odpowiedź: 
 
Zamawiający nie dopuszcza wykonania przedmiotu zamówienia w terminie 6 miesięcy od 
podpisania umowy.  
    

2. Proszę o wyjaśnienie par. 3 pkt 4 załącznika Nr 3 do SIWZ, tj. czy termin 4 tygodnie 

został podany omyłkowo? 

 
Odpowiedź: 
 
Tak, termin 4 tygodnie podany w § 3 pkt 4 Załącznika Nr 3 do SIWZ został podany omyłkowo. 

Wiążący jest zapis pkt VII SIWZ – Zamawiający zakłada zakończenie robót objętych 

przedmiotem zamówienia nie później niż 4 miesiące od daty podpisania umowy. 

 

          

 


